
Solution énigme n°4 : cycle 2

1.   Les poissons

2. Les fléchettes

Avec 4 fléchettes dans la cible, Axel a réussi à faire 19 points et Karim 17
points.
Où Axel a-t-il planté ses fléchettes ?
Où Karim a-t-il planté ses fléchettes ?
Réponses : 
Les flèches  d'Axel : 10, 5, 2, 2 car 10+5+2+2=19
Les flèches de Karim : 5, 5, 5, 2 car 5+5+5+2=17
Pour savoir si on a réussi, il faut tout recompter.

Les poissons les plus rapides mangent les autres.

1010 5 2 1

Réponse : Voici les poissons du plus lent au plus rapide.
Lele, Lili, Lala, Lolo et Lulu

Pour savoir si on a réussi, il faut relire toutes les informations et voir
si elles correspondent bien aux réponses données.

Voici les poissons rangés du plus rapide au plus lent.
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